
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Geografie, Turism şi Sport 

Departamentul Departamentul de Geografie, Turism şi 

Amenajarea Teritoriului 

Poziţia în statul de funcţii 20 

Funcţie Lector universitar 

Discipline din planul de învăţământ Hidrologie-Oceanografie; Geografia generală a 

turismului; Geografia Europei 

Domeniu ştiinţific Geografie 

Descrierea postului scos la concurs Hidrologie-oceanografie: doua ore de curs, 

doua ore de lucrari practice pe saptamana, 

anul I, programe de licenta Geografia 

Turismului si Planificare Teritoriala; 

Geografia generala a turismului: doua ore 

curs, anul I, programe de licenta Geografia 

Turismului si Planificare Teritoriala si o ora 

de lucrari practice pe saptamana, anul I, 

program de licenta Geografia Turismului; 

Geografia Europei, doua ore de curs pe 

saptamana, anul I, program de studii RISE 

Atribuţii Activitate didactică directă: predare, lucrări 

practice, seminar. Durata activităţilor 

didactice directe este de 14 

săptămâni/semestru, conform planului de 

învăţământ. 

Alte activităţi: pregătirea activităţii 

didactice curente, îndrumare lucrări pentru 

examenul de finalizare a studiilor, 

evaluarea pregătirii studenţilor, participări 

la consilii, participare în comisii pentru 

ocuparea posturilor didactice, elaborare de 

materiale didactice. 

Salariul de încadrare Îl vom completa noi 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2016 

Perioada de început şi sfârşit de înscriere 28.11.2016 - 16.01.2017  

Data, ziua din săptămână şi ora susţinerii 
prelegerii 

2.02.2017, joi, ora 12.00  

Locul susţinerii prelegerii Universitatea din Oradea, Pav. C, et. II, sala 

C216 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
2.02.2017 

Data de comunicare a rezultatelor 2.02.2017 

Perioada de început şi sfârşit de contestaţii 3.02.2017-9.02.2017 

Tematica probelor de concurs Tematica probelor de concurs: se trimite 
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document separat, semnat, scanat PDF 

Descrierea procedurii de concurs Se trimite document separat, DOC sau PDF 

Procedura de concurs a facultăţii. 

Lista de documente NU se completează aici, o avem 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universităţii, nr. 1, sala I102a. 

Comisie  

Metodologie NU se completează aici, o avem 

 

Mărimea maximă acceptată a fişierelor anexate este de 10 MB. 


